VIHCTPYKUUSA MO yCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATE WTATHBEIA NNAcTUKOBLIN NBINBHUK.

2. 3anoXxuTb B NOHXEpPOH KpenéxHble nnaHku 1, 3akpenuTb K
HUM npu nomowm Gontoe M10x30 KpoHLWTEWHBLI 2.
3. YcTaHoBUTb KpenéxHyr nonky 3 npu nomown 6ontoB M10x

20K paHee yCTaHOBMEHHbIM KPOHLWUTENHaM 2.

4. 3anoXuTb B NoApaMHWK KpenéHble NnaHkn 4 n BKpYTWUTb B

HWX Ha HecKornbko obopoTtos BonTel M10x40.

5. YcTaHOBUTL 3aLUUTY, O4EB HWKHUMK NponMnamMn Ha paHee
ycTaHoeneHHble bontel M10x40, BepXHIO YacTb 3aKpennTb K
paHee ycTaHOBNeHHOW KpenéxHol nonke 6ontamu M8x20.

6. YcTaHoBUTbL Kpbinbda 5 1 6 No cxeme nNpuv nomoLyn BonToB

M8x20.
7. Bce TOuYKM KpenneHws 3aTAHYThb.

KoMmnnektyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 8 WT.
bont M10x20 2 WT.
bont M10x30 2 WT.
bont M10x40 2 WT.
LLlaba 8 8 LUT.
Llainba 10 10 wr
KpenéxHaqa nnaHka 1 - 2 WT.
KpenéxHagqa nnaHka 4 - 2 WT.
KpenéxHbin kpoHwTenH M10 2 \ /l 2 WT.

KpenéxHas norka MV 1 wr.

Kpbinio npasoe M8 5

—

1 Wwr.

Kpbino nesoe M8 6

1 Wwr.

NononHuTensHan uHdopmauma Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru

Ford Transit 4WD

ApT. 07.38 log Bbinycka: 2013 - O6bém asuratens: all

3aluurta Kaptepa u KI1r1

(2

M10x30

&)

&

M10x30

@

0x20

Bec 3allnTbl: 11,2 kr

MoOMEHT 3aTSXKWN: M8 - 15 H*m

*
M10 - 29 H*m ABTOKOMIMOHEHTbI U3 cTanu U anlioMUHKUEA

KOHC TRYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BWO, HAG0D KOMNNEXTYOWMY, cnocob yeTaHoBMM 623 yBEROMNEHNA NoTpeGuTENA.




